



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19, DE 24 DE MAIO DE 2024.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Diretor-Geral do *Campus* Erechim, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais torna pública a RETIFICAÇÃO do edital nº 19, de 24 de maio de 2024, que trata do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO:

4.1 – Período: de 17/05/2024 a 07/06/2024.

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO:

4.1 – Período: de **27/05/2024** a 07/06/2024.

Sidnei Dal’Agnol
Diretor-Geral
IFRS – *Campus* Erechim